

2023·11·18 星期六

新闻热线 17800590259



“地段街、果戈里大街等街路有多处冰溜子”后续 大部分冰溜子已清理

回访地点:果戈里大街一小学

1时30分许,一辆消防云梯车正停在路边,四周有人做好防护,两名消防队员在云梯车上敲打冰溜子。前一天还在雨漏管处的大冰溜子纷纷落地。

感谢消防队员,就他们有这么高的设备,这下放心了。”该校一位老师说。

回访地点:果戈里大街一中学

该校后勤主任表示,“周二我就约了蜘蛛人来清理冰溜子,他们说周末来,我说行。因为平时工作日路边总停,周末学生放假,我们预计周六就能清理干净。目前已经设置好了围挡。”

回访地点:人和街122-2号

人和街122-2号的商家和隔壁商家中间,前一天还悬在雨漏管处的

冰溜子已被清理干净。

回访地点:果戈里大街215号
前一天该路段设置的多个围挡内,工作人员正在楼上除冰,很多冰溜子被敲击落地。

回访地点:国民街靠近东大直街处

此处有冰溜子的房产所在单位工作人员向记者反馈,冰溜子已清理完。

回访地点:三大动力路

香坊区三大动力路哈锅宿舍35栋房檐上有冰溜子,为防止伤人,哈尔滨建舟物业服务有限公司及时组织人员进行了清理。

在通天街道电信社区,社区网格员、志愿者对辖区内每栋楼房和商户进行细致排查,对随时可能坠落的冰溜子及时处理,做到发现一处、清除一处,对于楼房顶部确实无法清理区域,做好安全提示,粘贴、悬挂醒目的安全提示标语。

大庆路街道旭升社区开展整治环境志愿服务活动。同时,社区网格员利用居民微信群、朋友圈转发警示宣传语、温馨提示等方式,提醒辖区居民出行注意楼顶冰溜子掉落,不要在屋檐下长时间停留。

社区成立巡逻队 消除“头上隐患”

生活报讯(帮办记者于海霞)为切实保障辖区居民生命财产安全,连日来,哈市香坊区各街道社区积极行动,成立巡逻队对辖区房屋开展消除冰溜子安全巡逻行动,多措并举,消除安全隐患。

在通天街道电信社区,社区网格员、志愿者对辖区内每栋楼房和商户进行细致排查,对随时可能坠落的冰溜子及时处理,做到发现一处、清除一处,对于楼房顶部确实无法清理区域,做好安全提示,粘贴、悬挂醒目的安全提示标语。

大庆路街道旭升社区开展整治环境志愿服务活动。同时,社区网格员利用居民微信群、朋友圈转发警示宣传语、温馨提示等方式,提醒辖区居民出行注意楼顶冰溜子掉落,不要在屋檐下长时间停留。



17800590257

生活报17日讯(帮办记者栾德谦史天一帮办记者栾德谦摄)17日,本报刊发了《地段街、国民街、果戈里大街等街路有多处冰溜子》一文。记者再次对以上地点的冰溜子情况进行了回访,发现前一天存在的冰溜子已经陆续被清理,尚未清理的,也已做了围挡,准备周六清理。

“光华小区人行通道口上悬冰溜子”后续 未及时清理 把车砸了

生活报讯(帮办记者李威兵)17日,本报报道了哈市道里区光华小区13栋楼外墙上有7米长冰溜子悬在人行通道口上方。16日,记者曾联系负责该小区的物业,物业表示会尽快处理。17日中午记者再次来到现场,13栋楼上的其他冰溜子还在,只有最高处的一处冰溜子没了,一辆黑色宝马车停在人行通道口,被冰溜子砸了。

17日,记者来到光华小区看到,在通往小区院里的人行通道口处,停着一辆黑色宝马车。该车的前风挡玻璃上有很多碎冰,前机箱盖上有个大坑,面积大概占据半个机箱盖,大坑四周有凹凸不平的塌陷。车前方有两块掉在地上的冰溜子,记者粗略计算,这两块大冰溜子约有6斤左右重。

抬头向上看,楼上的其他冰溜子还在,与前一天位置相同,只有楼顶最上方排水口处的冰

溜子不见了。进到院子里,13栋楼外墙上那个7米长的冰溜子还在人行通道口上方,看起来比前一天稍微长了一点。

记者联系到宝马车的车主。车主说:“10时左右,冰溜子把我的车砸了,是附近邻居告诉我的,他们说当时咕咚一下,可响了。砸得还挺严重的,幸亏砸的是车,要是砸到人,后果不堪设想。”

车主告诉记者,已经联系了物业,物业对其进行了赔偿。

17日,记者再次联系到负责该小区的巨佳物业,房管员表示,会在当日对能够处理的冰溜子进行清理。“现在我们也正在清呢,今天能够到的全都处理了,实在够不着的,我们也拦上,贴上公示。水漏管口那些,我马上联系‘旧改’,赶紧处理一下。”

溜子不见了。进到院子里,13栋楼外墙上那个7米长的冰溜子还在人行通道口上方,看起来比前一天稍微长了一点。

记者联系到宝马车的车主。车主说:“10时左右,冰溜子把我的车砸了,是附近邻居告诉我的,他们说当时咕咚一下,可响了。砸得还挺严重的,幸亏砸的是车,要是砸到人,后果不堪设想。”

车主告诉记者,已经联系了物业,物业对其进行了赔偿。

17日,记者再次联系到负责该小区的巨佳物业,房管员表示,会在当日对能够处理的冰溜子进行清理。“现在我们也正在